

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления
Магнитогорского дважды ордена Ленина и ордена Трудового
Красного Знамени металлургического комбината им. В. И. Ленина

● № 49 (4343) ● Год издания тридцать четвертый
● Вторник, 24 апреля 1973 года ● Цена 2 коп.

ПЯТИЛЕТКА: ГОД ТРЕТИЙ, РЕШАЮЩИЙ

КОММУНИСТИЧЕСКИЙ ТРУД

Минувшая суббота стала особым днем весны третьего, решающего года пятилетки. Это была Красная суббота! Песенной, радостной и торжественной, прошла она по городам и селам нашей страны.

В светлом празднике труда — Всесоюзном коммунистическом субботнике приняли участие и металлурги Магнитки.

К этому празднику все коллективы комбината подготовились обстоятельно. Заранее было известно в каждом цехе, кто и чем будет занят в этот день.

«Задачи наши ясны. Хочется приложить руки к делу», — так сказал, выступая от имени своих товарищей по бригаде на митинге, посвященном Красной субботе, старший отжигальщик третьего листопрокатного цеха партгрупорг В. Карпов. В этих простых словах рабочего наиболее полно отражены те чувства и настроение, с которыми вышли на субботник трудящиеся нашего комбината.

Многие из тех, кто 21 апреля безвозмездно трудился в счет государства, так же, как и В. Карпов, накануне по-ударному отработали в честь Красной субботы свою очередную рабочую смену, деловито, по-хозяйски подготовили фронт работы для сменщиков, чтобы и они смогли тоже успешно, плодотворно трудиться. Коллектив сталеплавильного агрегата № 32 под руководством мастера В. Петровчана и сталевара Ю. Лапшова выдали плавку на тридцать минут раньше графика. Скоростную плавку сварила и сталеварская бригада К. Кармановского, ведомая мастером Р. Фрадкимым, с тридцать первого агрегата. Во многих цехах бригады показывали образцы коммунистического отношения к труду.

Единой дружной рабочей семьей вышли на субботник металлурги. Преобразилось наше предприятие. Красочные алые лозунги и транспаранты, призывные плакаты, повсюду в цехах — «Молнии», рассказывающие о достижениях передовиков производства, музыка, песни, радостные лица людей...

В этот день была ярко продемонстрирована высокая сознательность, любовь к труду наших трудящихся, их рабочая совесть, глубокое понимание тех больших и сложных задач, которые предстоит осуществить коллективу в решающем году пятилетки.

Широко известно на комбинате о трудностях, которые испытывают в настоящее время сталеплавильщики из-за нехватки сырья для мартенов — металлошхиты. Те, кто трудился на сборе лома, с честью справились с возложенной на них ответственностью. Свыше три тысяч тонн лома было собрано для нужд сталеплавильного передела.

Весомый вклад в общее дело внесли труженики цехов товаров народного потребления. Благодаря их старанию, умению, четкости в организации труда выпущено продукции на сумму 46,8 тысячи рублей. Это означает, что в магазины дополнительно поступит 20 тонн эмалированной посуды, 10 тонн оцинкованной, триста штук кроватей, мебель.

Отлично потрудились на субботнике металлурги! Свыше 65 тысяч рублей было заработано в этот день и перечислено в государственный банк. Вклад в эту сумму внесли и те, кто ремонтировал сложное мартеновское и прокатное оборудование, занимался устройством лесов и опалубок для ремонтов оборудования в цехах, и те, кто выпускал посуду и мебель, и те, кто был занят благоустройством цехов и территории комбината, трудился на полях и фермах подшефного Молочно-овощного совхоза — каждый из пятидесяти тысяч человек, вышедших на субботник, чтобы ударным трудом ознаменовать 103-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина.

...Красная суббота! Ленинский коммунистический субботник. Это значит работать вдохновенно, работать радостно, работать коллективно, по-коммунистически — так и работали 21 апреля трудящиеся трижды орденоносного металлургического комбината имени В. И. Ленина.

Решением общекорпоративного штаба по руководству коммунистическим субботником сотни металлургов вышли 21 апреля на участки одного из самых крупных производственных подразделений предприятия — ЖДТ комбината. Трудящиеся были заняты на очистке и ремонтах путей.

НА СНИМКЕ участники субботника за работой.

Да здравствует героический рабочий класс страны Советов — ведущая сила в строительстве коммунизма!

ИЗ ПРИЗЫВОВ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КПСС К 1 МАЯ 1973 ГОДА.



Товары — народу

Для молодых хозяек к Первомайским праздникам в цехе товаров народного потребления будут выпущены 500 наборов кухонной посуды. Набор в красочной изящной упаковке так и называется — «Молодая хозяйка». Три кастрюли разных размеров, чайник, кофейник, ведро, таз, миска, две кружки будут не только необходимы, но и украсят кухню молодоженов.

В нынешнем году коллектив цеха увеличит производство посуды, покрытой белой и светлой эмалью, до 80 процентов от общего выпуска.

Р. ШАРАФУДИНОВ.

На 600 тысяч рублей увеличит в этом году выпуск своей продукции коллектив мебельного цеха. К Первому мая будет произведено 800 диван-кроватей новой конструкции. Более элегантный, современный вид придать им полированные подлокотники, покрытые полиэфирным лаком.

А всего в апреле мебели будет выпущено на 370 тысяч рублей.

В. ТЕЛЕСКОПОВ.

НА 19 АПРЕЛЯ

Хорошо

Соревнование
ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

ПОДГОТОВЛЕНО СЕКТОРОМ СОЦСРЕВНОВАНИЯ ОНОТИЗ.

Плохо

Аглофабрика № 4

Выдано сверх плана 4356 тонн агломерата. Лучшим коллективом здесь считается бригада № 1, руководимая начальником смены М. С. Губановым (старший агломератчик А. Д. Курохтин). На счету передовиков 1042 тонны сверхплановой продукции.

Коксовые батареи №№ 9—10

191 тонна кокса произведена дополнительно к плану, график выдачи кокса на печах составляет 99,4 процента. Лучшие результаты по-прежнему у бригады мастера Н. П. Голикова.

Доменная печь № 1

Выдано 1303 тонны дополнительно к плану чугуна, большая часть которого содержит серы меньше 0,025 процента. На производстве каждой тонны чугуна сэкономлено 33 килограмма кокса. Отлично работает горновой С. М. Бадалов.

Мартеновская печь № 13

Сталевары Ю. С. Карташов, И. Л. Березовой, И. А. Сорокин, М. М. Манжула выплавляли сверх плана 1556 тонн стали, все плавки выданы только по заказам.

Аглофабрика № 2

Коллектив фабрики задолжал 7715 тонн агломерата, ухудшилось качество продукции. Особенно плохи дела у бригады, возглавляемой мастером В. А. Тепловым (старший агломератчик Г. А. Васильев), работники которой недодали 335 тонн агломерата.

Коксовые печи второго блока

Долг составляет 1576 тонн кокса. Постоянно срывается график выдачи в бригаде Ю. А. Чижкова, обслуживающей батареи №№ 1 и 2.

Доменная печь № 5

К плану недодано 1347 тонн чугуна, высок процент содержания серы. Перерасходовано 29 килограммов кокса на каждую тонну продукции.

Мартеновская печь № 29

Выплавлено на 3538 тонн стали меньше запланированного. Свыше четырех тысяч тонн стали — беззаказная продукция. Были случаи нарушения технологических инструкций сталеварами А. Б. Ракницким, Ф. Х. Яфаровым.